

非物质文化遗产 魏氏正骨世家【青紫堂】泰安三店三周年同庆
特邀全市100名“腰腿颈肩痛”者免费参与

腰腿颈肩痛 不花钱 免费试



腰腿颈肩痛反复发作、痛不欲生，身心倍受折磨！现在告诉你一个好消息，魏氏正骨世家【青紫堂】免费试用活动正在进行，如果你有腰椎痛、膝盖疼、半月板损伤、骨刺关节疼、肩周炎、颈椎僵硬、老寒腿、腰间盘突出、股骨头疼等骨病困扰，如果你无法忍受关节僵硬麻木酸胀痛，苦于没有找到有效的方法，请到【青紫堂】。

青紫堂始于公元1896年，六代祖传正骨世家，针对各种颈肩腰腿痛，有一套治骨方法，为无数骨病患者解除了痛

苦，从新获得无痛的生活和工作；2010年青紫堂制膏技艺被列入非物质文化遗产保护项目。一百多年来，青紫堂始终以信誉为生命，凭疗效赞誉四方！用青紫堂的膏药，能拔出青紫骨毒，修复老化的骨损，酸麻肿痛僵即得到缓解，报上名当场试。打通气血通道，修复退化、病损的关节软骨，走路弯腰跺脚都不痛，事实证明效果非常好。如果你有颈椎疼、腰椎疼、膝关节疼、麻木等，现在拨打电话，预约体验名额，不花钱，先试用，对症有效再花钱！

颈肩腰腿疼 就到青紫堂

膝关节疼、腰痛、肩周疼、肢体麻木全都免费试！

每个骨痛患者都希望全身骨头关节不痛不僵，像正常人一样轻松上下楼，肩能扛，腰能弯，高抬腿，大步迈。现在来【青紫堂】，不用花一分钱，免费试用青紫堂独特治骨方法，就可以实现你多年无疼生活的心愿！

如果您不想再继续忍受关节疼痛的痛苦，现在打电话，不花一分钱，到店就能感受【青紫堂】带来的惊喜。让您颈好、肩好、腰好、腿好，颈肩腰腿都不痛，幸福生活很轻松。

颈肩腰腿痛 正骨世家【青紫堂】敢体验免费试

免费试用
实力见证

免费体验电话: 0538-5075028

经销地址:

泰安市区店:

泰安二中西门向北100米向东走，泰前卫生院斜对过青紫堂新泰店：

新泰市府前大街东段东城社区西门魏氏青紫堂

肥城店:

新城路人民医院对面，公交站牌往西30米路南古建筑内正骨青紫堂

甘医械广审(文)第2018110505号，鲁泰食药监械经营备20170148号，
甘械注准20172260014，请按产品说明书或在医师指导下购买和使用。

全市扫黑除恶专项斗争 取得明显的阶段性成效

本报泰安5月9日讯(记者 梁敏) 9日，全市公安机关扫黑除恶专项斗争工作推进会召开，传达贯彻有关会议精神并进一步细化工作部署。

自扫黑除恶专项斗争开展以来，全市公安机关强势发动，重拳出击，专项斗争取得了明显的阶段性成效，遏制黑恶势力的压倒性态势初步形成，全市人民群众的获得感、幸福感、安全感进一步提升。

截至目前，全市公安机关侦办涉黑案件6起、恶势力犯罪集团案件26起、恶势力团伙案件48起，法院已判决8起；立九类涉恶刑事案件537起，刑事拘留1223人，批准逮捕477人，移

送审查起诉1041人，查扣涉案资金2.87亿元。共对74名涉黑恶在逃人员进行公开通缉，已到案68人，到案率为91.9%，自首45人，自首率为66.2%。共分13批公布局长盯办案件81起，已破获80起，破案率达98.7%。市公安局侦办的新泰张某涉嫌黑社会性质组织犯罪案件已抓获团伙成员63人，查扣涉案资产2.27亿余元。

下一步，泰安警方将进一步提高政治站位，强化责任担当，以打好扫黑除恶专项斗争山东战役泰安战场“破袭战”为抓手，充分用足用好“局长盯案”“公开通缉”等超常规措施手段，久久为攻，持续发力，推动专项斗争向纵深发展。

山口镇要建国际生态旅游度假区 项目位于小马庄村凤凰山一带

本报泰安5月9日讯 7日，从广东梅州传来消息，泰安市岱岳区人民政府、鲁商乡村发展集团、广东客天下特色小镇投资股份有限公司三方战略合作签约仪式在梅州客天下旅游产业园举行。这标志着山口镇又一重大项目签约落地。

据了解，三方签约合作的项目为鲁商客天下国际生态旅游度假区项目，该项目位于山口镇小马庄村凤凰山一带。4月初以来，泰安市、岱岳区、鲁商集团、山口镇和广东鸿艺集团、广东客天下特色小镇投资有限公司的相关领导通过多次的互访考察调研、座谈交流，最终决定将客天下模式在泰安市岱岳区山口镇落地发展，在泰山脚下绘制一幅极具文化特色的美丽画卷。

客天下在广东走出了一条很成

熟的乡村振兴路子，贯彻落实了乡村振兴战略的产业振兴、文化振兴、生态振兴等要求，打造了文旅新高地，打造了乡村振兴的样板。泰安市拥有厚重的文化底蕴，是中华民族的精神家园，要开发建设好才能对得起古人也不愧对来者，这次借助客天下和鲁商集团在乡村振兴方面的成熟做法和经验，各方将坚定不移的搞好合作，共同努力，促成项目早日见到成效。

据了解，此次战略合作协议签署后，三方将以统一的资源整合优势，携手在泰安市山口镇凤凰山一带，打造鲁商客天下国际生态旅游度假区项目，共同创造泰安市全域旅游新标杆和乡村振兴的精品样板。

(本报记者)